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Daren Tang reales în funcția de Director General al OMPI 

La 21 aprilie 2026, în cadrul celei de-a 67-a runde de Adunări ale statelor membre ale Organizației
Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI), statele membre au decis numirea dlui Daren Tang pentru
un al doilea mandat de Director General al organizației.

Decizia Adunării Generale, cel mai înalt organ decizional al OMPI, survine în urma nominalizării
acestuia de către Comitetul de Coordonare al OMPI, în cadrul reuniunii din 12–13 februarie 2026.
Mandatul dlui Tang va avea o durată de șase ani, urmând să se desfășoare în perioada 1 octombrie
2026 – 30 septembrie 2032.

Republica Moldova a participat la procesul de desemnare a Directorului General al OMPI, inclusiv în
calitate de stat membru al Comitetului de Coordonare, unde și-a exercitat dreptul de vot în favoarea
candidaturii dlui Daren Tang.

Republica Moldova a fost reprezentată cu prezență fizică de către Marin Cebotari, Reprezentant
Permanent Adjunct al Republicii Moldova pe lângă Oficiul ONU de la Geneva, reprezentanții AGEPI
participând online la sesiunea extraordinară a Adunărilor OMPI. Participarea delegației a fost
realizată în baza deplinelor puteri, incluzând dreptul de a lua parte la procesul de adoptare a deciziei
privind numirea Directorului General al OMPI.

În mesajul său adresat statelor membre, Daren Tang a  mulțumit pentru încrederea acordată și a
subliniat angajamentul de a continua transformarea proprietății intelectuale dintr-un domeniu
tehnico-juridic într-un activ economic și financiar esențial, capabil să stimuleze inovarea,
creativitatea și dezvoltarea durabilă.

Pentru cel de-al doilea mandat, prioritățile enunțate de către Directorul General al OMPI vizează în
mod prioritar consolidarea eficienței sistemelor globale de proprietate intelectuală, adaptarea
standardelor internaționale la dinamica accelerată a tehnologiilor emergente, inclusiv inteligența
artificială, precum și valorificarea proprietății intelectuale în abordarea provocărilor globale.

Daren Tang, cetățean al Singapore-ului, este cel de-al cincilea Director General al OMPI. Acesta a
preluat funcția în anul 2020, în urma aprobării candidaturii sale de către Adunarea Generală a OMPI,
pentru un prim mandat de șase ani, început la 1 octombrie 2020.

Numirea sa din 2020 a marcat un moment de referință pentru organizație, desfășurându-se într-un
context global complex generat de pandemia COVID-19 și implicând o procedură adaptată, realizată
în format scris, agreată de statele membre.

Realegerea dlui Tang confirmă încrederea statelor membre în viziunea și leadership-ul acestuia,
precum și în direcția strategică promovată la nivelul Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale.

AGEPI va continua să susțină activ inițiativele OMPI și să contribuie la consolidarea sistemului
internațional de proprietate intelectuală, în concordanță cu obiectivele de integrare europeană și
dezvoltare economică ale Republicii Moldova. Participarea constantă și implicarea constructivă în
procesele decizionale ale OMPI reflectă angajamentul ferm al țării noastre pentru promovarea și
protecția drepturilor de proprietate intelectuală la nivel global.
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